

Знакомим с отзывом о магистерской программе «Менеджмент в нефтегазовом комплексе» - Чжан Тяньюй, выпускник 2021 года



Знакомим с отзывом о магистерской программе «Менеджмент в нефтегазовом комплексе» - Чжан Тяньюй, выпускник 2021 года

Сотрудничество по нефтегазовым проектам между Китаем и Россией продолжает укрепляться. Данная магистерская программа дает китайским студентам хорошую возможность. Вы сможете не только понять текущую ситуацию и тенденции российской и международной нефтегазовой отрасли, но и приобрести уникальный профессиональный опыт управления.

После окончания университета вы можете работать в компаниях в области торговли нефтью и газом, разведки и разработки, нефтегазопровода, нефтепереработки и химического машиностроения, инженерных технологий, технологических исследований и разработок, а также импорта и экспорта оборудования. Много компаний участвуют в китайско-российском сотрудничестве в нефтегазовой сфере и участвуют в строительстве инициативы «Один пояс, один путь».

Преподаватели на кафедре обладают богатым опытом, сильными профессиональными

способностями и юмором, а также являются отличными проводниками во время вашего обучения в магистратуре.